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 GMR Zeister Vrije School  
 VERSLAG – NOTULEN  
locatie Burgemeester Van Tuylllaan 35 - lerarenkamer  
datum 2 oktober 2023  
tijd 19:30 – 22:00 uur  
   
 Uitgenodigd  
Medewerker Manon Vissenberg  MVi 
Medewerker Lotte de Boer LdB 
Medewerker Floor van Driesten FvD 
Medewerker Donja Hoevers DHo 
Medewerker Anna van Pruissen AvP 
Ouder Bergweg Anne Zondag (afwezig) AZo 
Ouder Tuyllaan José van Zwieten (vz) JvZ 
Ouder Socrates Tilly Spoelstra TSp 
Ouder Socrates Anneliene Albers  AAl 
Ouder Socrates Nienke van Wensveen  NvW 
Ouder Tuyllaan Simon Verduijn (sc) SVe 
Bestuurder Harry Gubbels HGu 
gast   
 Inkomende stukken / bijlagen:  
 • Concept FER versie 27-09-2023 

• MARAP Q2 2023 (ter info) 

 

 

1. Overleg Raad van Toezicht met GMR 19:30 – 20:15 

• Welke speerpunten kent de RvT  

• Welke speerpunten kent de GMR  

• Fusie proces -  

• Financiele situatie ZVS – (actie ingezet door RvT: Administatiekantoor + accountant 

gewisseld. Auditcommissie ingesteld. Moeten nog doorontwikkelen van inzicht naar 

sturen). Benchmark van administratiekantoor laat zien dat financiele ontwikkeling 

van school in een landelijke trend past. 

 

2. Welkom / mededelingen / agenda 

• Mededelingen: 

• Kaartje voor Anna gaat rond, 

• Donja staat op de lijst voor de 2e kamer, plek 51 voor D66. 

• AvP sluit voorlopig niet aan bij GMR overleg om gezondheidsredenen.  

• Het proces van de vrijwillige ouderbijdrage is niet goed gegaan. GMR heeft op 

verantwoording over het vorig schooljaar en het bericht voor vrijwillige 

ouderbijdrage voor dit schooljaar geen instemming gegeven. In de berichtgeving 

naar ouders is dit niet duidelijk gecommuniceerd door school. Begin september 

is er gewoon een bericht uitgegaan via WisCollect. Zelfs nadat er eind augustus 

door de Inspectie een herstelopdracht is gegeven om het bericht ouderbijdrage 

aan te passen, zowel in de schoolgids, als het losse bericht. Vanuit GMR wordt 

behoefte gevoeld om hierover (mogelijk samen met bestuurder) te 

communiceren naar alle ouders. Een verklarend bericht, waarin wordt uitgelegd 

hoe de vrijwillige ouderbijdrage tot stand komt, op welke wijze wordt 

gerapporteerd over de besteding etc. Er zijn diverse voorbeelden gedeeld over 
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hoe andere scholen dit doen, daar kan een voorbeeld aan genomen worden. Het 

doel is om de betaal-bereidheid van ouders zo hoog mogelijk te houden en 

tegelijkertijd de vrijwilligheid ook duidelijk te communiceren. Mogelijk vraagt 

het ook om een eenduidig en transparant beleid, want er worden per klas ook 

nog steeds (vrijwillige) bijdragen gevraagd voor onder andere de klassepot, de 

lief en leedpot en dit jaar ook in een klas een bijdrage voor de bamboefluit die 

zelf gemaakt wordt.  

• Verslag vorige bijeenkomst + vaststellen: verslag 3 juli -> TSp was aanwezig! -> verder 

geen aanpassingen of opmerking, verslag vastgesteld. 

• Agenda wordt vastgesteld; 

 

3. Update fusie proces 

• Bijpraten sessie 13 september in de Bilt. Een afvaardiging van onze GMR was daar 

aanwezig om met de afvaardiging MR deBilt/Bussum, bestuurders en 

procesbegeleider de tussenversie van de Fusie Effect Rapportage door te nemen. In 

algemene zin hebben wij onze zorg uitgesproken over de financiele paragraaf waarin 

er geen opmerking stond over de zorgelijke financiele situatie van de Zeister Vrije 

School. Ook is uitgebreid stil gestaan bij het voorstel van het proces hoe de nieuwe 

RvT van de fusie organisatie wordt gekozen.  

• Concept FER versie 27 september 2023 is na de sessie op 13 september gedeeld door 

bestuurder met GMR en voorgelegd ter instemming. Voor nu bespreken we het stuk 

ter beeldvorming. Uiteindelijke instemming door GMR zal pas gegeven worden nadat 

de bijeenkomsten voor ouders en leerkrachten hebben plaatsgevonden. Deze 

bijeenkomsten zijn nog niet gepland. 

• Op 23 oktober 2023 (voorstel 19:00 uur) staat een vervolg overleg met de MR-en van 

deBilt/Bussum en Zeist gepland. Bij ons op school.  

 

4. Invulling medezeggenschap GMR & MR in nieuwe situatie 

• Beeldvormend gesprek over het voorstel medezeggenschap uit de FER. De wens 

vanuit personeelsgeleding komt dat er enkele onderwerpen zijn, bijvoorbeeld 

financien waarin de expertise van ouders sterker is en dat we die kennis misschien 

willen delen over locaties. Rondje langs alle leden van de GMR hoe ze naar de 

toekomst kijken en in welke plek zij graag vanaf volgend jaar in de MR / GMR zouden 

plaats nemen. Algemeen beeld is, dat de meeste ouders en medewerkers op 

locatieniveau deel willen nemen in de MR.  

• Voorstel wordt gedaan om in januari 2024 bij de start van de nieuwe situatie (na 

fusie) eerst een gezamenlijke sessie over alle locaties + schoolleiders te hebben met 

begeleiding/opleiding.  

• Werving voor de verschillende MR-en is een aandachtspunt. Dit kan na de 

ouderbijeenkomst over de fusie opgestart worden. 

 

5. Rondvraag / W.v.t.t.k 

• Volgende vergadering GMR valt samen met werkavond 1B, dus niet iedereen kan 

aanwezig zijn. 

• Voorstel fusie voorlichtings bijeenkomsten 8/11/2023 14:00 medewerkers en om 

20:00 ouders.  

• JvZ: recente Schoolbericht heel positief, mooie samenstelling van eigen activiteiten 

en ook een aantal zaken waarin ZVS meedoet in externe activiteiten. 
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• Klein comite van GMR heeft op 16/10 in Teams overleg met bestuurder over de 

Jaarrekening 2022. Hiervoor worden aparte notulen opgesteld (zie hiervoor notulen 

#2b) 

 

6. Afsluiting 22:00 sluit de voorzitter de vergadering. 
 

 

JAARPLANNING GMR 

 

September: 

• Schoolplan 

• Jaarverslag  

• NPO 

• Ouderbijdrage 

• Speerpunten & planning t/m december 

  

Oktober: 

• Overleg met Raad van Toezicht 

• Update fusie, FER 

• Invulling medezeggenschap: GMR & MR 

 

November: 

• Schoolleiders 

• Contact ouders 

• Invulling medezeggenschap: GMR & MR 

• Begroting 

• Jaarrekening 

• Ouderbijdrage 2023-2024 

• Nogmaals FER? 

  

December: 

• N.t.b., overloop 
 

 


